

CONSILIUL LOCAL AL COM. HORGEȘTI
JUD. BACĂU

RAPORT DE ACTIVITATE 2016/2017
CONSILIER LOCAL TUFESCU IULIAN

În conformitate cu art. 51, alin. 4, din **LEGEA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE NR. 215 DIN 2001**, cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația ca la începutul fiecărui an, să prezinte un raport privind activitatea depusă în anul precedent. Consider că un astfel de lucru constituie transparență în administrația publică locală și totodată este după părerea mea și un mijloc de comunicare între consilierul local și cetățenii comunei.

Sunt consilier local ales pe listele **ALDE** în urma alegerilor locale desfășurate în anul 2016 și, în urma Ședinței de C.L. din data de 21 iunie 2016, am fost ales să fac parte din **COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, CULTURĂ, PROTECȚIE SOCIALĂ, ACTIVITĂȚI SPORTIVE ȘI DE AGREMENT** – cu atribuții și de secretar în cadrul acestei comisii.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la cele desfășurate în cadrul comisiilor.

De câte ori s-a impus am luat cuvântul, am venit cu diferite inițiative și propuneri privind funcționarea eficientă a activității Consiliului Local. De asemenea, am venit cu interpelări către conducerea comunei. Precizez faptul că luările de cuvânt și interpelările mele au fost conform legii și au avut ca scop principal să vină în sprijinul cetățenilor comunei.

Voi prezenta în continuare câteva activități, propuneri și interpelări avute în perioada iunie 2016 respectiv iunie 2017:

- Am susținut prin vot favorabil toate proiectele de dezvoltare a comunei, amintind aici spre exemplu: **Proiectul privind asfaltarea unei porțiuni de drum județean ce leagă localitățile Horgești – Sohodor – Recea - Răcătău, Proiectul privind construirea unei școli noi în satul Sohodor, Proiectul apă – canal pentru localitățile Sohodor, Recea, Galeri, Răcătău, Bazga;**
- Am aprobat diverse propuneri privind alocarea de sume de la bugetul local, ce au fost destinate pentru reabilitarea sau modernizarea celor două școli cu personalitate juridică din comună - Școala Gimnazială Horgești respectiv Școala Gimnazială Răcătău;
- Am acordat aviz favorabil cu privire la: **extinderea de rețea electrică pentru satele Sohodor și Galeri, alocare de fonduri pentru ajutoare de urgență și cazuri sociale, organizarea zilelor com. Horgești, premiarea copiilor cu rezultate deosebite obținute la învățătură,**

organizarea pomului de Crăciun, plata abonamentului privind transportul cadrelor didactice conform legilor în vigoare.

- În interpelările avute în cadrul ședințelor Consiliului Local al com. Horgești am adus în discuție problemele sesizate de cetățenii comunei către conducerea acesteia, probleme referitoare la: toaletarea pomilor care afectează rețeaua de cablaje de curent electric, telefonie, internet etc. de pe domeniul public, curățarea șanțurilor și rigolelor, necesitatea reabilitării toaletelor de la Grădinița cu Program Normal sat. Răcătău, diferite cazuri sociale care au ca scop îmbunătățirea frecvenței din mediul școlar - combaterea abandonului școlar;
- Am sprijinit activitățile desfășurate de elevi – viitori cetățeni responsabili ai comunei - la nivelul unităților de învățământ, activități ce au vizat ecologizarea zonei în care trăiesc, organizarea de evenimente ce țin de istoria locului căutând astfel să dezvolt în rândul elevilor și al cetățenilor spiritul civic;
- Consider că în perioada sus menționată am avut o colaborare dinamică bazată pe respect cu ceilalți consilieri locali, cu cetățenii comunei și nu în ultimul rând cu Conducerea UAT Horgești.

În continuare îmi propun ca activitatea mea să contribuie într-o mai măsură la eficientizarea activității Consiliului Local al com. Horgești, să vin cu alte propuneri concrete și sustenabile care să aibă drept scop îmbunătățirea vieții și activității locuitorilor comunei noastre.

29.12.2017

Consilier,
Tufescu Iulian

